

资源管理加强 矿石回收多多

本报讯 (通讯员 梁俊霞) 近期, 河池铝矿把强化铝矿资源管理与节能降耗、建设节约型企业有机结合起来, 多措并举加大铝矿资源管理力度, 使各采区矿石回收率达到了95%以上。

由于近几年来日新增多的地方氧化铝企业相继投产, 铝矿资源竞争日趋激烈, 有“西部粮仓”之称的河池铝矿也面临着铝矿资源储量越来越少的困境。面对这不利形势, 以矿长狄宾为首的河池铝矿领导班子积极研究对策, 并优化管理结构, 充分调动员工积极性, 在全矿上下形成了珍惜

资源光荣、浪费资源可耻的浓厚氛围。

在生产中, 河池铝矿充分调动技术力量, 对铝矿开采过程中的各个环节进行深入研究。他们不断完善开采工艺, 优化开采结构, 积极采纳合理化建议, 做到精采细采, 贫富兼采, 对边角、零星矿块无法使用大型设备开采的进行人工开采, 杜绝了采易丢难、吃肥丢瘦的资源浪费现象。

同时, 为了确保矿石颗粒归仓, 杜绝矿石资源流失, 河池铝矿在采一车间贯通采区成立了一支矿产派出所人员为骨干力量的“矿队”, 每天24小时

对采区进行严防死守; 在刘家山、支建等联办采区成立监管站, 委派责任心强、清正廉洁、拒腐防变能力强的干部、员工常驻联办采区进行矿石监管。该矿还制订了严格的工作章程, 加大考核力度, 严格兑现奖励制度。这一系列措施有效地从源头上堵绝了矿石的流失。

高度的重视, 得当的措施, 团结协作的精神, 使河池铝矿各自采区的生产矿石量节节攀升, 为全年生产任务的超额完成奠定了坚实基础。



工会小家的贴心人

张静

“他对谁都是那么热心、随和、亲切!” 员工这样评价他; “他能将车间与岗位有机地联系起来, 做到了一个称职的工会主席应做到的事情!” “班组长这样评价他; “他乐于助人, 不管谁有事, 只要能办到的, 他都会尽心去做, 而且会做得很好!” “职能部门这样评价他。他就是氧化铝一厂空压站工会主席周万成。

在工作中, 周万成时刻提醒自己: 心中要时刻装着员工。在4年多的时间里, 他始终保持“不干则罢, 要干就干好”的精神状态, 坚持话说到, 路跑到, 心尽到, 能办到的事情一定给员工办到。记得在2003年氧化铝厂单身楼搬迁时, 空压站有4名单身员工犯了愁。这几名员工家都不在这里, 这么多东西可怎么安置? 正在大家发愁时, 一个熟悉的面孔出现在他们面前。员工们眼前一亮, 急忙跑上前说: “主席, 你看我们要怎么办才好?” 周万成对员工说: “别着急, 车我已经给你们找好了, 咱们把力量合起来, 一家一家来!” 在他的带领下, 这4名员工干劲十足, 相互配合顺利地搬进了新家。

周万成还甘做工会小家的贴心人, 积极实施“送温暖工程”。他坚持与车间领导一起走访慰问特困员工、退休员工、伤病员工, 为他们送去温暖。有一次, 空压站一名员工病故。当时, 这位病故员工孩子小, 妻子已经为了家里失去了顶梁柱而哭得昏了过去, 周万成得知后, 在第一时间赶到了现场, 并亲自为已故员工穿好了衣服。他一面组织人员照顾已故员工的家属, 一面跑前跑后忙着办理其丧事。等所有事办完后, 那位已故员工的妻子感激地拉着他的手哭得一句话也说不出来……

2005年2月, 就在空压站1号站工会小家创建的时候, 有一天中午, 员工们正忙得热火朝天, 在厂房内发现了一个熟悉的身影, 怎么会是他——主席周万成! 员工急忙

人物线索 周万成, 男, 四十四岁, 氧化铝一厂空压站工会主席, 公司保持共产党员先进性教育优秀共产党员, 河南分公司工会积极分子。

新建 1350 焙烧炉建设进入倒计时

本报讯 (记者 刘晓宁 通讯员 王丽娜) 10月20日上午, 记者在河南分公司新建1350悬浮焙烧炉工程现场了解到, 经过施工人员100多个日夜的连续奋战, 悬浮焙烧炉主体工程已顺利完工, 现已进入设备安装和管道架设阶段。

新建1350悬浮焙烧炉的建成和投入使用, 将大大缓解氧化铝焙烧的紧张局面, 同时也为河南分公司氧化铝产量大幅度提高奠定了基础。作为河南分公司2006年的重点建设项目, 新建1350悬浮焙烧炉项目从工程破土动工开始, 河南分公司就成立了专门的项目小组, 统一协调指挥, 合理安排工期, 确保施工进度。为保证新建1350悬浮焙烧炉工程按计划如期建成, 河南分公司有关领导多次深入现场办公, 协调解决

施工难题, 排除影响工程进度的不利因素, 参与工程建设的氧化铝一厂、工程公司、机械制罐公司和长城铝业建设公司4家单位也经常聚在一起, 相互沟通, 研究解决问题, 为工程顺利开车点火扫除障碍。

公司氧化铝一厂八车间专门下发了《关于新建1350悬浮焙烧炉试车工作的通知》, 成立了试车领导小组, 为该工程的带料试车做好了各种准备。

摄影 孟友光



施工人员正在紧张安装设备。

新建1350焙烧炉主体工程。

▲10月27日, 中铝公司铝板技术专家组到电解厂铸造车间进行了实地考察和现场指导。(金明爽)

▲10月24日, 为保证冬季生活区供暖, 热力厂特地对供暖管线进行了详细检查。(刘云峰)

▲10月24日, 后勤服务管理中心举办了内网使用短训班。(马义林)

▲10月23日, 氧化铝一厂检修站高压清洗班利用业余时间, 对进口高压清洗车的调节阀和安全网系统进行了检修。(安文广)

▲10月21日, 热力厂检修车间钳工班员工放弃休息时间, 圆满完成了1号炉本体设备的检修工作。(王艳)

▲10月21日, 氧化铝一厂八车间员工刘杰在点巡检设备时发现2号氧化铝运输皮带上有一块长约1米多的三角铁, 他迅速停下正在运转的皮带, 及时将三角铁取下, 避免了一次停车事故的发生。(耿喜荣)

▲10月18日, 氧化铝一厂对一车间天车进行了“安全确认制”达标验收。(马勇俊 张阳民)

▲近日, 氧化铝一厂对管道化车间进行了“安全确认制”达标验收。(马君)

▲近日, 为提高碳阳极产品质量, 碳素厂召开了质量现场会。(薛峰 刘海涛)

热烈祝贺亚星盛世广场开盘1月, 热销300余套

亚星盛世广场 PEACEFUL TIMES 品质感动世界

Original → international → community

原创国际公园·领袖生活城

“亲民亚星”深情缔造, 推动上街新人居进步

亚星盛世广场, 240亩国际高尚社区, 引领上街一步跨入与城市同步的高尚生活模式, 一手推动上街人居品质与生态标准提升。

98m²两房、122m²三房、135m²三房&原创空中花园青年别墅, 盛情推出

10月29日, 亚星公司大型业主答谢文艺晚会盛典举行! /王叁玲、范军、于根艺等著名演员现场倾情献艺! 请各位亚星业主到售楼部领取晚门票!

传承亚星盛世家园国际品质 把郑州50万价值的居住, 以20万高性价比奉献上街

- 亚星品牌美誉度: 20年坚持领跑民生幸福的品牌, 再续传奇伟业。
- 2006, 亚星集团向郑州归来, 以感恩之心, 打造上街领袖生活社区
- 开创上街新商业中心: 260000m²商业中心, 辐射有质的置业, 尊贵亚星盛世广场住宅, 前商后住, 新晋生活。
- 门前星后PASEO水岸: 集合喷泉、叠水、溪流、山石、坡地、果树、鲜花、亭子、雕塑、小品、健身广场、大型公园广场……情景叠合, 形成小桥、流水、人家的365天景观。
- 原生态植物景观公园: 规划三大组团, 每栋之间的景观公园景观, 以森林、灌木、鲜花营造立体绿色生态园, 特有意想的小品、雕塑融入其中, 一个景观一种风情。
- 优质服务文化: 营造物业, 服务六个居住区, 为业主提供七大服务: 购房、维修、保洁、绿化、公共秩序维护、车辆交通和社区文化建设。

开发商: 河南亚星房地产开发有限公司 营销中心: 郑州市上街中心路与登封路交汇处

服务推广: ETERNUS 永恒

销售电话: 0371-68111000 68111011